
ATA Nº 17

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 06 DE julho DE 

2021

Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um dezoito horas horas, reuniram-se 

em sessão Ordinária os seguintes vereadores:  PRESIDENTE JULIANO MORETTO da bancada do PSD, 

VICE-PRESIDENTE IVALDO LUIS MARQUESE da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO ARI 

CAMILOTTI da bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do PROGRESSISTAS , 

,VEREADORA EDA GUSBERTI da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da bancada do 

PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do PMDB, e VEREADOR JOEL 

BELTRAMI da bancada do PSD.

Invocando a proteção de Deus, o presidente o  Juliano Moretto declarou aberta a presente  sessão.

Após a saudações  de estilo o Predidente deu posse ao Vereadores Joel beltrami e Eda Gusberti.

Em discussão geral, o presidente colocou em  votação: MOÇÃO Nº 0005/2021 - MOÇÃO DE 

APOIO DE APOIO, A INICIATIVA DA CÂMARA DE VEREADORES DE LAJEADO, que se manifesta em favor 

da manutenção das atividades da UTI PEDIÁTRICA, do Hospital Bruno Born. Autoria: Vereador Cassiano 

Luis Spinelli. APROVADO por 7 votos favoráveis. 1 vereadores ausentes. Pronunciamento de Cassiano 

Luis Spinelli. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0033/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal a instalação de 

parada de ônibus escolar na Rua José Rabaiolli. Autoria: Vereador Joel Beltrame. APROVADO por 7 

votos favoráveis. 1 vereadores ausentes. Pronunciamento de Joel Beltrame. Pronunciamento de Ivaldo 

Luís Marchese. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0034/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal a instalação de 

câmeras de vídeo monitoramento na Rua José Rabaiolli. Autoria: Vereador Joel Beltrame. APROVADO 

por 7 votos favoráveis. 1 vereadores ausentes. Pronunciamento de Joel Beltrame. Pronunciamento de 

Josmairo Marostica. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0035/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal a 

instalação de uma galeria perto do Sr. Domingos Dartora na Linha Três Barras. Autoria: Vereador 

Cassiano Luis Spinelli. APROVADO por 7 votos favoráveis. 1 vereadores ausentes. Pronunciamento de 

Cassiano Luis Spinelli. Pronunciamento de Ivaldo Luís Marchese. Pronunciamento de Josmairo 

Marostica. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0036/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal a instalação de 

uma galeria perto da propriedade de Agenor Cenci na Linha São Miguel. Autoria: Vereador Cassiano 



Luis Spinelli. APROVADO por 7 votos favoráveis. 1 vereadores ausentes. Pronunciamento de Cassiano 

Luis Spinelli. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0037/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal o 

conserto/adequação de bueiro que escoa a água pluvial da Rua Padre Domênico Carlino. Autoria: 

Vereador Cassiano Luis Spinelli. APROVADO por 7 votos favoráveis. 1 vereadores ausentes. 

Pronunciamento de Cassiano Luis Spinelli. Pronunciamento de Joel Beltrame. Pronunciamento de 

Ivaldo Luís Marchese. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0041/2021 - Altera dispositivos da Lei Municipal 

nº 2.291, de 7 de maio de 2021 Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 7 votos favoráveis. 1 

vereadores ausentes. Pronunciamento de Vanderlei Radaelli. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

0042/2021 - Altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.296, de 20 de maio de 2021 Autoria: Poder 

Executivo. APROVADO por 7 votos favoráveis. 1 vereadores ausentes. REQUERIMENTO Nº 0032/2021 - 

Nos termos da mensagem nº 032/2021, aos dois dias do mês de julho de dois mil e vinte um, o 

Prefeito Municipal em Exercício, Exmo. Sr. Fernando Gonçalves dos Santos, em atenção ao artigo 93, 

do Regimento Interno, requer a apreciação do Projeto de Lei do Executivo nº 043 Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a firmar termo de parceria com a Associação Águas do Jordão; Dá Outras 

Providências. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 7 votos favoráveis. 1 vereadores ausentes. 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0043/2021 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de 

parceria com a Associação Águas do Jordão; Dá Outras Providências. Autoria: Poder Executivo. 

APROVADO por 7 votos favoráveis. 1 vereadores ausentes. 

Perante o Grande Expediente o presidente juliano Moretto apresentou os seus sinceros 

agradecimentos à população pelo acolhimento que tiveram nas eleições, bem como exaltou 

agradecimentos ao seu Partido PSD. Agradeceu a expressiva votação que tiveram na comunidade de 

Xarqueadas. Parabenizou os Eleitos Paulo e Moises, desejando um excelente trabalho ao mesmos e 

que as portas desta Casa estão sempre abertas ao diálogo. por fim, prestou agradecimento ao Sr. 

Fernando dos Santos pelos companheirismo na caminhada eleitoral que tiveram.  

Nada mais havendo a declarar, o presidente declarou a confecção e leitura da presente ata. 

Após declarou encerrada a presente sessão, convidando os vereadores para participarem da 

próxima sessão ordinária. 


